
アンケート結果 

 

１ 実施形式 

◇実施期間 令和３年１２月２０日（月）～令和４年１月１４日（金） 

◇実施方法 高砂市電子申請 

◇対  象 市民など 

◇設問内容 

【問１】お住まいの地域をお聞かせください。 

【問２】あなたの年齢をお聞かせください。 

【問３】見守りカメラ（防犯カメラ）の設置について、あなたはどのように

お考えですか。 

【問４】見守りサービスを利用するには、自己負担が発生します。あなたは

見守りサービスを利用しますか。 

【問５】現在の水道料金をどう思われますか。 

【問６】老朽化した水道施設を新しくするために水道料金の見直しは必要と

思われますか。 

【問７】あなたが市役所（市民サービスコーナー・市民コーナーを含む。）

で証明書を取得する回数は？ 

【問８】アスパ高砂３階にサービスコーナーを設置することについて、どう

思われますか。 

 

２ 集計結果 

◇回答件数 ２０２件 

 

【問１】お住まいの地域をお聞かせください。 

問１ 回答数 割合 

高砂地区 29 8.６% 

荒井地区 63 18.7% 

伊保地区 50 14.8% 

中筋地区 13 3.8% 

曽根地区 28 8.3% 

米田地区 62 18.3% 

阿弥陀地区 43 12.7% 

北浜地区 49 14.5% 

無回答 1 0.3% 

合計 338 100.0% 
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【問２】あなたの年齢をお聞かせください。 

問２ 回答数 割合 

１０代 0 0.0% 

２０代 10 3.0% 

３０代 47 13.9% 

４０代 57 16.9% 

５０代 59 17.5% 

６０代 86 25.4% 

７０代 63 18.6% 

８０代 14 4.1% 

無回答 2 0.6% 

合計 338 100.0% 

 

 

 

 

 

【問３】見守りカメラ（防犯カメラ）の設置について、あなたはどのようにお考

えですか。 

 

問３ 回答数 割合 

必要 243 71.8% 

どちらかといえば

必要 
79 23.4% 

必要はない 10 3.0% 

無回答 6 1.8% 

合計 338 100.0% 
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【問４】見守りサービスを利用するには、自己負担が発生します。あなたは見守

りサービスを利用しますか。 

 

問４ 回答数 割合 

有料でも利用する 141 41.8% 

有料なら利用しな

い 
109 32.2% 

利用しない 71 21.0% 

無回答 17 5.0% 

合計 338 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】現在の水道料金をどう思われますか。 

 

 

 

 

問3 回答数 割合

安い 79 23.4%

適正 175 51.8%

高い 80 23.6%

無回答 4 1.2%

合計 338 100.0%
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【問６】老朽化した水道施設を新しくするために水道料金の見直しは必要と思

われますか。 

 

 

 

 

【問７】あなたが市役所（市民サービスコーナー・市民コーナーを含む。）で証 

明書を取得する回数は？ 

 

問７ 回答数 割合 

ほとんどない 120 35.5% 

年に１回 116 34.3% 

年に２～４回 88 26.0% 

年５回以上 12 3.6% 

無回答 2 0.6% 

合計 338 100.0% 
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 【問８】アスパ高砂３階にサービスコーナーを設置することについて、どう思

われますか。 

 

問８ 回答数 割合 

ぜひ利用したい 54 16.0% 

あれば便利 175 51.8% 

なくてもよい 93 27.5% 

わからない 14 4.1% 

無回答 2 0.6% 

合計 338 100.0% 

 

 

 

 


